
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        З 23 по 29 квітня у с. Торське Краснолиманського району пройшов  45 зліт-Чемпіонат зі 

спортивного туризму серед  учнівської молоді, присвячений 80-річчю Донецької області, метою якого  

популяризація і пропаганда туризму, підвищення  рівня туристської майстерності учасників змагань і 

безпека проведення туристських походів.  У змаганнях  прийняли участь 12 молодших (1998-2000 р. н.) і 5  

старших (1995-1997 р. н.) команд з міст: Слав'янска, Торезу, Жданівки, Харцизька, Докучаєвська, 

Краматорська, Дружківки, Добропілля,  Донецька, Артемівська і Горлівки.  

           Команди змагалися у таких видах програми зльоту-Чемпіонату: особисто -  командні змагання на 

дистанції  «Смуга перешкод», командні змагання  на дистанціях «Смуга перешкод», «Крос-похід» 

(«жорстке ралі»),  особисто-командні змагання зі спортивного  орієнтування, а також конкурсно-спортивна  

програма (яка  складалася з 7 конкурсів: в'язання туристських вузлів, в'язання нош, умовні  знаки для 

спортивного орієнтування, конкурс туристської пісні, медицина, кидок  вірьовки і конкурс фотогазети з 

туристської тематики). 

             Місто Добропілля представляли команди «Донбас» вихованці  Центру туризму та краєзнавства у 

двох вікових групах під керівництвом Мирної Г.Й., керівника гуртків, методиста ЦТК. 

 



 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   За результатами змагань: 

І місто – «Донбас» м. Добропілля (молодша  вікова група);  

       «Пламя» м. Горлівка (старша  вікова група). 

ІІ місто – «Вагант» м. Горлівка (молодша вікова група);  

     «Азимут» м. Краматорськ (старша   вікова група). 

ІІІ місто – «Вертикаль» м. Дружківка (молодша  вікова група);  

        «Донбас» м. Добропілля  (старша   вікова група). 

 

            Команди весело і  корисно провели час, їм прийшлося до душі не тільки самостійне життя у наметах 

на лоні природи, а й обов’язкові  ранкові  пробіжки, чергування «на кухні» біля вогнища і   строга 

дисципліна. 

           Учасники показали високі результати і були нагороджені грамотами і кубками. Команда «Донбас» 

молодшої групи була також нагороджена поїздкою на 14 днів у с.м.т. Зуєвка (турбаза «Степна»),  де будуть 

поєднувати  відпочинок з навчально-тренувальною програмою. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Команди «Донбас» молодша та старша вікові групи – переможці та призери обласного 45 зльоту-

Чемпіонату зі спортивного туризму серед учнівської молоді Донецької області 


